

杭州市副市長謝雙成僑務會上「認親搭橋」



1. 杭州市僑辦主任林國蛟(左)向謝雙成副市長介紹各地僑辦主任名單。(冰凌攝)

“這位是下城區僑辦主任劉蘇平……這位是西湖區僑辦主任吳樹華……這位是余杭區僑辦主任汪雪平……”

謝雙成副市長上任後,其中一項工作是分管杭州的僑務工作,在杭州市僑務工作會議暨“千名僑商進園區活動”動員會上,將要第一次與杭州



2. 杭州市副市長謝雙成在大會上講話。(冰凌攝)



各區縣(市)的僑務主任見面。會前,他請市僑辦印製一份各地(市)僑辦主任的聯繫名單。他對林國蛟主任說,我分管僑務工作,首先要記住各地僑辦主任的名字,而且名字與人要對上號,這樣便以今後開展工作。

於是出現了開頭一幕。謝雙成副市長以這種獨特的“認親”方式與大家第一次見面認識。

謝雙成副市長在會上“認親”之後還“搭橋”,他提出杭州僑務工作要堅持以僑為“橋”,加強工作力度。充分發揮廣大僑

胞在招商引資、高層次人才引進、文化交流等方面的橋樑紐帶作用,搭建好“四橋”:一是在引資引智上搭建經濟之“橋”,在搭建引資引智平台,創新引資引智載體,謀化引資引智發展上下功夫;二是在服務僑胞上搭建聯誼之“橋”,在涵養僑務資源,樹立“大僑務”工作理念和創新工作思路和舉措上下功夫;三是在推介杭州上搭建文化之“橋”,在文化杭州建設,展示杭州國際新形象,提陞

杭州軟實力上下功夫;四是在促進和諧僑界建設上搭建民生之“橋”,解決僑界民生,依法護僑,在為僑服務上下功夫。

謝雙成副市長最後強調:“千名僑商進園區活動”是我們僑務部門今年“搭橋”引資引智工作的“火車頭”,要把“千名僑商進園區”活動作為推進我市引資引智工作的拳頭抓手,落到實地。

一位僑辦幹部說,謝副市長以“認親”這種特別的方式與我們見面,顯示出他的務實與親和。(冰凌)



俄亥俄州哥漢拿學區師生代表團訪華交流



車來到壽縣一中開展交流活動。王文永校長髮表了熱情洋溢的歡迎辭,向客人們介紹了壽縣一中悠久的辦學歷史和教育教學方面取得的成績,並代表學校向代表團贈送了寫着“循理”校訓的書法作品。

交流活動現場,師生互動,師師互動,生生互動,氣氛十分活躍。交流結束,兩地師生在循理書院門前留下了珍貴的合影。

7月15日,千年楚都,百年學府迎來

了一批特殊的客人,他們是美國俄亥俄州哥倫布市哥漢拿學區師生代表團,此行的目的是進行漢語言學習和



文化交流,與安徽省示範高中壽縣一中建立姐妹學校關係,加強交流合作。壽縣教育局局長夏承開,壽縣教育局副局長、壽縣一中校長王文永陪同考察。

師生代表團在參觀了壽縣古城牆後,驅

去年俄亥俄州亞裔人口增長3.1%

最新的人口普查結果顯示,亞裔成為俄亥俄州人口增長最快的族裔。這一結果與全美亞裔人口增長一致。

據 MENAFN.com 報道,美國人口普查局(U.S. Census Bureau)日前公佈報告稱,俄亥俄州亞裔人口增加近 8000 人,增長率為 3.1%,亞裔總人口增至 257584。與 2000 年相比,該州亞裔人口增長了 94%。而同期白人和黑人數量幾乎沒有變化。

亞克朗地區(Akron-area)多數縣的亞裔人口增長速度超過俄亥俄州和全美水平。薩米特縣(Summit County)亞裔人口增長 3.8%,至 15381 人;麥地那縣亞裔增長 4.8%,至 2394 人;斯塔克縣亞裔人口增長 3.3%,至 4145 人。

專家稱多種因素致使俄亥俄州亞裔人口迅速增長,本地企業與亞洲貿易關係緊密、當地醫學類和技術類工作崗位充足都是這一現象的推動因素。此外,越來越多的亞裔來美與親人團聚也是主要原因之一。

點擊進入下一頁點擊進入下一頁

大克利夫蘭華人組織(Organization of Chinese Americans of Greater Cleveland)主席強尼?吳(Johnny Wu)稱,亞裔之所以被俄亥俄所吸引,得益於這里多元化、安靜祥和的環境。與紐約和舊金山這種大城市相比,這里犯罪率更低,很適合居家生活。

此外,俄亥俄州有很多學院和大學,吸引著眾多留學生來此。亞克朗市亞裔服務行動(Asian Services in Action)主任邁克爾?邊(Michael Byun)稱,“我們的大學很多,他們正在極力吸引留學生,特別是中國留學生。”

城市研究專家雷蒙德?考克斯(Raymond Cox III)稱,移民當局越來越歡迎受過高等教育的人來美,以推動經濟發展。

“貧窮、飢餓和疲憊已不再是亞裔移民的代名詞,”考克斯稱,“現在他們是高等教育、思維縝密和具有開創精神的企業家。”

空難祈福會 淚別三亡魂

慈濟基金會北加州分會,7月13日在韓亞空難傷者以及家屬就住的伯嶺甘(Burlingame)皇冠酒店附近,召開了為空難死難者以及傷者祈福的活動。空難死者王琳佳的父親和葉夢圓的雙親也來到了祈福現場,為自己的孩子送行。死難者家屬的到場,讓祈福活動更加感人,現場很多人都流下了眼淚。

當天活動中,世界跨宗教神學領袖 Rev. Andrew Kille 和太谷精舍的見軼法師均到場為死者和傷者禱告祈福。慈濟基金會上百人雙手合十祝願傷者早日康復,也祝願死者能夠往生極樂。

在活動現場有三個人一直在抽泣,尤其其中一名女士更是泣不成聲,三位就是兩名遇難者王琳佳和葉夢圓的父母。慈濟基金會在安排活動時並不知道他們會出席。白頭送黑頭三慈親謝慈濟及嘉賓在祈福活動



行過程中,三人站到台上向到場的慈濟基金會的兄弟姐妹以及出席的嘉賓表示感謝,由於三人情緒十分激動,感謝的言辭由三人的朋友代說。現場場面十分悲傷,主持人都流下眼淚說不出話。

隨後,祈福活動繼續進行,慈濟基金會北加州分會執行長謝明晉提議向空難死難者獻花作為悼念,王琳佳的父親和葉夢圓的雙親又一次被請到臺上,親手為女兒獻上了鮮花,獻

花活動也整個活動推向了高潮。獻花儀式後,祈福儀式宣告結束。三位死者至親離場時,很多慈濟的姐妹上前獻上擁抱,聲淚俱下表哀悼之情。

王葉兩死者三位家長沒有接受媒體訪問,逕

直上了一個黑色的疑似美國官方的凱迪拉克 SUV 車。據之前在會上替三人答謝的朋友表示,他對死難者家庭的一些賠償及善後問題也毫不知情。隨後,他匆匆上車,與三位死難者家屬一起離開了。慈濟謝明晉盼難屬勿太悲傷

慈濟基金會謝明晉隨後接受了記者的採訪,他表示,對於死難者家屬能夠前來,表示意外,能借此機會面對面的為他們祈福是件好事,希望他們不要被眼前的悲傷擊垮,重拾生活的信心。他指出,由於美國一些部門的封閉,基金會的人員直到今天才和傷者及其家屬見面。

據了解,由於慈濟和紅十字會的努力,國家交通安全委員會(NTSP)授權慈濟基金會的



人員可以進入皇冠酒店為傷者及其家屬提供翻譯服務,但是每天限五位。談起美國官方封鎖傷者及其家屬與外界的聯繫,謝明晉表示理解。

謝明晉指出,官方可能是希望傷者及其家屬不受外界干擾,以免阻礙當局的一些調查工作,但是這樣一來也阻礙了灣區很懂組織對死難者幫助的願望。此次祈福活動的舉行,可以讓很多想幫助傷者及其家屬的人找到一個機會,紓解著急的心情。

從當天早晨八點開始,5名身著藍天白雲衣服的慈濟志願者,就進入了皇冠廣場酒店為傷者及其家屬提供服務。但問及酒店內部的情況,謝明晉表示不知情,他說,在慈濟志願者進入酒店之前就已經簽署了類似保密協議的條款,翻譯人員不能向外透露相關的信息。

Advertisement for Zhang & Attorneys, L.P. (張哲瑞 聯合律師事務所) with contact information and services for immigration and legal matters.